

**УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ
АДМИНИСТРАЦИИ ЗАТО АЛЕКСАНДРОВСК**

ПРИКАЗ

от «25» мая 2021 г.

№469

О проведении мероприятий по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма

За 4 месяца 2021 года на территории Мурманской области было зарегистрировано 11 (АПГ-28, -%) дорожно-транспортных происшествий

с участием несовершеннолетних, в которых 12 (АПГ-30) детей получили травмы различной степени тяжести.

В период школьных каникул повышается вероятность увеличения количества ДТП с юными участниками дорожного движения, поскольку большую часть времени дети проводят на улице и, как правило, без присмотра взрослых.

В целях профилактики ДДТТ и укрепления навыков, связанных с безопасным поведением на улицах, дорогах, дворовых территориях несовершеннолетними участниками дорожного движения в период школьных каникул

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Провести в образовательных организациях ЗАТО Александровск профилактические мероприятия «Внимание – дети!» (далее - Мероприятия).
2. Главному специалисту Управления образования (Е.И. Романова):
 - 2.1. Обеспечить организационное сопровождение Мероприятий.
 3. Руководителям образовательных организаций:
 - 3.1. Обеспечить участие обучающихся и педагогов в проведении Мероприятий.
 - 3.2. Рассмотреть на педагогических советах по окончании учебного года состояние работы по предупреждению ДДТТ в образовательных учреждениях, проанализировав организацию занятий с учащимися по правилам безопасного поведения на дорогах, определить меры, направленные на повышение ее эффективности.
 - 3.3. Уделить особое внимание вопросам обеспечения безопасного поведения детей на дорогах, включая беседы с родителями-водителями о необходимости применения ремней безопасности и детских удерживающих устройств при перевозке детей в салоне автомобиля, а также о запрещении детям езды на велосипедах по проезжей части дорог до достижения ими возраста 14 лет.

3.4. Организовать проведение уроков по безопасности дорожного движения, по профилактике нарушений ПДД несовершеннолетними пешеходами, а также детьми, управляющими велосипедами, мопедами, скутерами для закрепления навыков безопасного поведения детей на улицах и дорогах с привлечением сотрудников ГИБДД.

3.5. Организовать освещение вопросов предупреждения ДДТТ в средствах массовой информации (на официальных сайтах и группах ВКонтакте). В проводимой работе использовать возможности социальной рекламы по БДД (аудио-, видеоролики, плакаты, баннеры, растяжки и т.д.).

3.6. Использовать для обучения и повторения дорожных правил следующие сайты:

- Дорога без опасности <http://bdd-eor.edu.ru/news/1>
- Газета «Добрая Дорога Детства» <http://www.dddgazeta.ru/about/>
- ЮИД России <https://юидроссии.рф/>
- «Движение без опасности» <https://bezdtp.ru/bezdtp/ru/>
- Портал «Город дорог» https://pdd.fcp-dd.ru/view_doc.html?mode=default.

3.7. Организовать работу родительских патрулей совместно с сотрудниками ГИБДД по профилактике нарушений правил применения ремней безопасности и мотошлемов, нарушений правил перевозки несовершеннолетних, а также нарушений ПДД детьми.

3.7. Организовать проведение классных часов, тематических викторин, акций, конкурсов, специальных тематических уроков для закрепления навыков безопасного поведения детей на улицах и дорогах с привлечением сотрудников ГИБДД и отрядов Юных инспекторов дорожного движения.

3.8. Организовать размещение информации о Шестой Глобальной неделе безопасности дорожного движения, посвященной снижению скоростного режима в городах в местах пересечения транспортных и пешеходных потоков (приложение).

4. Директору МБУО «ИМЦ» (Е.М. Зламан):

4.1. Организовать методическое сопровождение проведения профилактических мероприятий.

4.2. Разместить на официальном сайте Управления образования администрации ЗАТО Александровск информацию о проведении мероприятий.

5. Контроль за исполнением настоящего приказа возложит на заместителя начальника Управления образования администрации ЗАТО Александровск (С.В. Кострова).

Начальник
Управления образования

Г.Ю. Чебелева

Исп.: Е.И.Романова

Рассылка: 1 – в дело, 2 – Костровой С.В., 3 – Романовой Е.И., 4 –ИМЦ, 5-30 – все ОО.

Приложение
к приказу Управления образования
от «25» мая 2021 г. № 469

Информация о Шестой Глобальной неделе безопасности дорожного движения

Организация Объединенных Наций объявила о проведении **Шестой Глобальной недели безопасности дорожного движения**.

Основной темой Недели станет снижение скоростного режима в городах в местах пересечения транспортных и пешеходных потоков.

Мероприятия в рамках Недели в странах – участниках ООН пройдут под единой концепцией «Дороги для жизни» («Streets for life»), направленной на привлечение внимания мировой общественности к уязвимому положению пешеходов как участников дорожного движения и принятие мер по повышению их безопасности.

Внимание аудитории будет акцентировано на прямой взаимосвязи между снижением скоростного режима и сокращением летальности в результате дорожно-транспортных происшествий.

В Российской Федерации в поддержку основной идеи Недели пройдут информационные и пропагандистские мероприятия под общим девизом «Снижаем скорость – сохраняем жизнь». Эти мероприятия, ориентированные на различные социальные и возрастные группы, будут организованы в местах массового притяжения населения, социальных и культурных объектах, образовательных организациях, автотранспортных предприятиях с учетом санитарно-эпидемиологической обстановки в регионах.

К мероприятиям в рамках Шестой Глобальной недели безопасности дорожного движения в России присоединятся представители органов государственной власти и местного самоуправления, общественные активисты, специалисты и эксперты, деятели науки, культуры, медицины, спорта.

Поддержать идеи Недели может каждый желающий, приняв участие в информационно-пропагандистских мероприятиях, которые будут проходить в эти дни в российских регионах, а также разместив на своих страницах в социальных сетях фото и видео под общим хештегом #ДорогиДляЖизни (#StreetsForLife).

Также можно вместе с @dddgazeta и @stopgazeta присоединиться к кампании #Дорога30, призывающей, чтобы ограничение скорости в 30 км/час вблизи жилых районов и образовательных организаций стало нормой для городов, посёлков и деревень по всему миру!

Сейчас самое время отреагировать на этот призыв к действию, уделяя приоритетное внимание низкоскоростным улицам во всех жилых районах и вблизи образовательных организаций.

5 шагов, которые помогут сделать жизнь лучше:

1. Распечатайте плакат Шестой глобальной недели безопасности дорожного движения (скачать на сайте www.dddgazeta.ru в разделе «Документы»).
2. Напишите, почему важно соблюдать скоростное ограничение 30 км/час в жилых районах и вблизи образовательных организаций.

3. Сфотографируйтесь с плакатом или запишите короткое видео. (в видео объясните, почему вы поддерживаете ограничение скорости 30 км/час.)
4. Загрузите фото и видео в соцсети с хэштегом #НеделяБДД, #ДорогиДляЖизни, #Love30, #ДобраяДорогаДетства.
5. Расскажите об акции как можно большему числу людей.

По вопросам оказания методической помощи, участия сотрудников ГИБДД в мероприятиях обращаться в Госавтоинспекцию ЗАТО Александровск: инспектор по пропаганде БДД – Климович Валерия Сергеевна (тел. 89118069406).